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KẾ HOẠCH

Tuyên truyền công tác bảo vệ môi trường và tổ chức Lễ ra quân tổng vệ sinh môi trường chào mừng ngày Cách mạng tháng tám (19/8), Quốc khánh 02/9, Lễ khai giảng năm học 2025-2026 và các ngày lễ lớn trên địa bàn phường Trương Quang Trọng

Thực hiện công tác tuyên truyền chào mừng Cách mạng tháng Tám 19/8 (19/8/1945 19/8/2025), Quốc khánh 02/9 (02/9/1945-20/9/2025) và Lễ khai giảng năm học mới 2025-2026 và các ngày lễ lớn trên địa bàn phường, Uỷ ban nhân dân phường Trương Quang Trọng xây dựng kế hoạch tuyên truyền và tổ chức lễ ra quân tổng vệ sinh môi trường trên địa bàn phường, cụ thể như sau:
I. Mục đích, yêu cầu
1. Mục đích
- Thông qua các hoạt động tuyên truyền nhằm nâng cao nhận thức, trách nhiệm của cán bộ, đảng viên và nhân dân về ý nghĩa của việc bảo vệ môi trường gắn với các sự kiện chính trị, lễ hội quan trọng.
         - Tạo ra không khí phấn khởi, đoàn kết trong nhân dân đồng thời cổ vũ nhân dân ra sức thi đua, lập thành tích hoàn thành mục tiêu phát triển kinh tế - xã hội của địa phương năm 2025; góp phần cùng cả phường thực hiện thành công Nghị quyết Đại hội Đảng bộ các cấp, xây dựng phường ngày càng Xanh - Sạch - Đẹp và thân thiện với môi trường.
2. Yêu cầu
Việc tổ thức triển khai phải đảm bảo thiết thực, hiệu quả, tiết kiệm, tránh hình thức; huy động sự tham gia của toàn thể hệ thống chính trị, các đoàn thể và trường học trên địa bàn, mà trước hết phải bắt đầu từ mỗi cán bộ, công chức, viên chức, đảng viên đến các khu dân cư, các tổ dân phố và bà con nhân dân thực hiện tốt việc ra quân đồng loạt làm vệ sinh môi trường và hình thành phong trào thi đua sâu rộng, ngày càng đi vào nề nếp, tự giác và thành một thói quen trong sinh hoạt của mỗi người dân chúng ta.
II. Nội dung triển khai thực hiện

1. Công tác tuyên truyền, nâng cao nhận thức cộng đồng 
1.1. Nội dung truyền, hình thức tuyên truyền
- Thường xuyên tuyên truyền cho cán bộ, đảng viên và đông đảo bà con nhân dân được hiểu, nhận thức đúng đắn cũng như thường xuyên tham gia công tác bảo vệ môi trường, tham gia bảo vệ, chăm sóc và phát triển cây xanh, thực hiện nếp sống văn hóa, hạn chế sử dụng túi nylon, phân loại rác thải, thực hành tiết kiệm điện, nước, ý thức giữ gìn vệ sinh chung cho thanh thiếu nhi, học sinh tại các trường học… bằng các hình thức treo băng rôn, khẩu hiệu, pano tại trụ sở cơ quan, đơn vị, trường học, nơi công cộng với các thông điệp: “Toàn dân chung tay bảo vệ môi trường”, “Xanh – Sạch – Đẹp là trách nhiệm và quyền lợi của mỗi người dân”; loa phát thanh, lồng ghép vào các cuộc họp của Tổ dân phố, các cuộc họp của UBMTTQVN và các Tổ chức – Chính trị xã hội phường, các buổi sinh hoạt ngoại khóa, sinh hoạt ngoài giờ, sinh hoạt chi đoàn, chi hội để tuyên truyền cụ thể.
-  Tuyên truyền các quy định pháp luật về vệ sinh môi trường, xử phạt hành vi vi phạm liên quan đến lĩnh vực môi trường.
- Phát động các phong trào thi đua trong đề xuất các ý tưởng, sáng kiến, giải pháp bảo vệ môi trường, nhân rộng những mô hình hay, cách làm sáng tạo, tuyên dương những tập thể, cá nhân tiêu biểu trong việc thực công tác bảo vệ môi trường. Đồng thời, khuyến khích việc phản ánh, cung cấp các hình ảnh, clip về hành vi vi phạm về bảo vệ môi trường của tổ chức, cá nhân, đặc biệt là tình trạng đổ rác thải không đúng nơi quy định về các cơ quan liên quan để kịp thời phản ánh, chấn chỉnh và xử lý các hành vi vi phạm về bảo vệ môi trường theo quy định.
1.2. Thời gian, địa điểm thực hiện
Tổ chức thực hiện và duy trì thường xuyên tại các cơ quan, đơn vị, trường học, các tổ dân phố trên địa bàn phường.

2. Tổ chức Lễ ra quân bảo vệ môi trường

2.1. Nội dung, hình thức thực hiện

Tổ chức buổi lễ ra quân và thực hiện công tác vệ sinh môi trường chào mừng ngày Cách mạng tháng tám (19/8), Quốc khánh 02/9, Lễ khai giảng năm học 2025-2026 và các ngày lễ lớn trên địa bàn phường.
2.2. Thời gian, địa điểm thực hiện

* Thời gian thực hiện: 6h00’ chủ nhật, ngày 24/8/2025.
* Địa điểm: Tổ chức Lễ ra quân tại Đường Hoàng Sa, TDP 2B và thực hiện công tác vệ sinh môi trường tại các địa điểm sau:

+ Điểm Bờ kè đường Tế Hanh: TDP Liên Hiệp 2B, TDP Thống nhất.

+ Điểm Bờ kè đoạn từ Khách sạn Mỹ Trà đến Cầu Trà Khúc 2: TDP Liên Hiệp 1A.

+ Điểm 02 công viên Cầu Bàu Sắt: TDP Trường Thọ Đông B.
2.3. Thành phần tham gia

Cán bộ, công chức, viên chức, đảng viên, học sinh và bà con Nhân dân trên địa bàn phường.
III. Tổ chức thực hiện: 

1. Phòng kinh tế - Hạ tầng & Đô thị phường:

Tham mưu xây dựng kế hoạch Tuyên truyền công tác bảo vệ môi trường và tổ chức lễ ra quân dọn vệ sinh môi trường chào mừng ngày Cách mạng tháng tám (19/8), Quốc khánh 02/9, Lễ khai giảng năm học 2025-2026 và các ngày lễ lớn trên địa bàn phường. Tham mưu công tác tổ chức Lễ ra quân bảo vệ môi trường và báo cáo kết quả cho UBND phường kịp thời quá trình tổ chức thực hiện.
- Tham mưu UBND phường đảm bảo cân đối kinh phí thực hiện.
- Tham mưu UBND phường trong công tác kiểm tra xử lý nghiêm các trường hợp: chặt phá, hủy hoại cây xanh công cộng; đổ rác, đổ nước thải sinh hp, xả rác bừa bãi…. không đúng quy định. Các trường hợp thi công nhà, các công trình để vật liệu xây dựng trên vỉa hè, cống thoát nước phải yêu cầu hộ gia đình xử lý kịp thời, khắc phục hậu quả. Khi thi công nhà xong phải kiểm tra yêu cầu dọn vệ sinh, rác thải.. trong quá trình xây dựng.
- Phối hợp cùng Trung tâm cung ứng dịch vụ công phường, Công an phường và các cơ quan chức năng thường xuyên kiểm tra, xử lý, xử phạt các tổ chức, cá nhân gây ô nhiễm môi trường theo quy định pháp luật. 

2. Phòng Văn hóa - Xã hội, Trung tâm cung ứng dịch vụ công phường
Phối hợp tuyên truyền liên tục trên hệ thống phát thanh của phường, hệ thống bảng điện tử về Kế hoạch ra quân tổng vệ sinh môi trường để toàn dân được biết và tham gia thực hiện. Thực hiện tuyên truyền về các văn bản pháp luật, các quy định trong công tác quản lý đô thị, vệ sinh môi trường để từng bước làm chuyển biến nhận thức của Nhân dân nhằm nâng cao chất lượng nếp sống văn hoá văn minh đô thị.
3. Công an Phường
- Tổ chức tuyên truyền giáo dục pháp luật, các quy định về bảo vệ môi trường cho Nhân dân, nâng cao ý thức phòng ngừa đấu tranh với các hành vi vi phạm pháp luật về môi trường. Chủ động xử lý các trường hợp vi phạm pháp luật về môi trường theo quy định của Pháp luật.

- Thường xuyên kiểm tra, rà soát các trường hợp không có tạm trú, tạm vắng trên địa bàn. Tránh tình trạng có sinh sống nhưng không tham gia các hoạt động, đóng các nghĩa vụ theo quy định.
- Cử cán bộ, chiến sĩ, lực lượng an ninh cơ sở tham gia Lễ ra quân và thực hiện công tác vệ sinh môi trường; thường xuyên phối hợp với các phòng, đơn vị trong việc kiểm tra, xử lý vi phạm trong lĩnh vực môi trường.

4. Ban Chỉ huy Quân sự Phường

- Tổ chức tuyên truyền giáo dục pháp luật, các quy định về bảo vệ môi trường cho Nhân dân và trong lực lượng.
- Cử cán bộ, lực lượng dân quân tham gia Lễ ra quân và thực hiện công tác vệ sinh môi trường theo Kế hoạch này.
5. Các Trạm y tế phường
Phối hợp với các tổ dân phố xử lý tiêu độc khử trùng tại các khu dân cư, khu đất trống ô nhiễm, chưa đảm bảo vệ sinh, tuyệt đối không để xảy ra dịch bệnh trên địa bàn.

6. Văn phòng HĐND – UBND phường
- Thống kê, nắm bắt để có hình thực khen thưởng các tập thể, cá nhân có thành tích xuất sắc, tiêu biểu trong thực hiện công tác bảo vệ môi trường
- Phối hợp với UBMTTQVN và các Tổ chức chính trị - xã hội của phường, các tổ dân phố, các tổ chức, đơn vị, trường học trên địa bàn phường tổ chức tổng kết tình hình thực hiện phong trào này để đánh giá kết quả thực hiện, các mặt hạn chế để đúc rút kinh nghiệm nhằm xây dựng phong trào có hiệu quả cao nhất và có chiều sâu.
7. Ban giám hiệu các trường trên địa bàn phường
- Tuyên truyền, giáo dục để học sinh có ý thức bảo vệ môi trường, bảo vệ của công, ý thức vệ sinh cá nhân, vệ sinh công cộng; thực hiện tốt nếp sống văn hoá, văn minh của công dân đô thị.
- Cử cán bộ, viên chức, học sinh tham gia Lễ ra quân và thực hiện công tác vệ sinh môi trường; thường xuyên tổ chức thực hiện tốt công tác vệ sinh môi trường trong, xung quanh trường học.
8. Các Tổ dân phố

- Tổ trưởng dân phố tổ chức họp quân dân chính và thông báo cho nhân dân trong tổ biết chủ trương của phường về việc ra quân thực hiện bảo vệ môi trường để đông đảo mọi ngày dân được biết và hưởng ứng sâu rộng. Theo dõi nhắc nhở các hộ thực hiện và không thực hiện để có cơ sở xếp loại gia đình văn hóa và Đảng viên cuối năm.

- Hàng tháng, phối hợp với công chức phòng Kinh tế - Hạ tầng & đô thị  phường rà soát, thống kê các địa điểm, các tuyến đường các khu vực công cộng, các ngõ phố, ngách phố cần phải tập trung nhân lực để xử lý và có định hướng xử lý các điểm cần ra quân. Tổ chức ít nhất 03 đến 05 địa điểm ra quân hàng tháng để huy động các lực lượng thực hiện gắn với các phong trào xây dựng “Gia đình văn hóa”, “Khu dân cư thân thiện với môi trường”, “Tổ dân phố không rác”… đến các khu dân cư, với các nội dung: Không xả rác, chất thải, xác động vật chết, thức ăn thừa ra vỉa hè, đường phố, xuống cống rãnh; không nuôi gia súc thả rông, không để gia súc, vật nuôi phóng uế bừa bãi gây ô nhiễm môi trường sống trong nhà và đường phố trong khu dân cư; có chế độ phân loại, thu gom, tập kết rác thải đúng thời gian và đúng nơi quy định (theo giờ); không để tình trạng quảng cáo rao vặt, viết dán bừa bãi lên tường rào, vách nhà, gốc cây, trụ điện… không đặt để cây chậu cảnh, phơi quần áo, chăn màn trên vỉa hè…
- Vận động, khuyến khích các hộ gia đình tham gia trồng cây xanh; Tuyên truyền về mục đích ý nghĩa của cây xanh, bảo vệ cây xanh.

9. Đề nghị Ủy ban Mặt trận tổ quốc Việt Nam và các Tổ chức chính trị - xã hội phường
9.1. Đối với Ủy ban Mặt trận tổ quốc Việt Nam phường

- Thường xuyên tuyên truyền sâu rộng trong toàn hệ thống chính trị của Phường và đến các hội viên của mình thực hiện tốt kế hoạch này, để đông đảo người dân tham gia hưởng ứng.
- Phối hợp và tham gia tích cực Lễ ra quân và thực hiện công tác vệ sinh môi trường theo đúng kế hoạch.
9.2. Đối với các tổ chức chính trị - xã hội phường

- Tăng cường công tác thông tin, tuyên truyền đến hội viên, đoàn viên, thanh niên và các tầng lớp Nhân dân về bảo vệ môi trường, ý nghĩa của phong trào này bằng nhiều hình thức đa dạng, phong phú.

- Cử cán bộ, đoàn viên, hội viên tham gia Lễ ra quân và thực hiện công tác vệ sinh môi trường theo đúng kế hoạch.
Trên đây là Kế hoạch Tuyên truyền công tác bảo vệ môi trường và tổ chức lễ ra quân bảo vệ sinh môi trường chào mừng ngày Cách mạng tháng tám (19/8), Quốc khánh 02/9, Lễ khai giảng năm học 2025-2026 và các ngày lễ lớn trên địa bàn phường Trương Quang Trọng. Đề nghị phòng, ban, tổ chức chính trị - xã hội phường, các tổ dân phố, các tổ chức, đơn vị, trường học và cá nhân thực hiện Kế hoạch nghiêm túc, có hiệu quả./.
	   Nơi nhận:

- Thường trực Đảng ủy, HĐND;

- UBMTTQVN và các Tổ chức CT-XH phường;

- Chủ tịch, Phó CT UBND phường;
- Văn phòng HĐND – UBND phường;

- Phòng KT- HT & ĐT, VH -XH phường;

- Trung tâm cung ứng dịch vụ công phường;
- BGH các Trường THCS, TH, MN trên địa bàn phường;
- Các Tổ dân phố;

- Lưu: VT.
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