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Kính gửi: UBMTTQVN phường Trương Quang Trọng.

Hiện nay, trên địa bàn phường Trương Quang Trọng có 26 tổ dân phố, trong đó có 25/26 tổ dân phố có Tổ trưởng và 01 Tổ dân phố (Tổ dân phố Long Bàn) hiện chưa có Tổ trưởng. Để đảm bảo điều hành hoạt động của tổ dân phố Long Bàn, Chủ tịch UBND phường có ý kiến như sau:
Theo quy định tại Khoản 3 Điều 9 Nghị định số 59/2023/NĐ-CP ngày 14/8/2023 về hướng dẫn một số điều của Luật Thực hiện dân chủ ở cơ sở quy định “…Trong thời gian khuyết Trưởng thôn, Tổ trưởng tổ dân phố, Ủy ban nhân dân cấp xã thống nhất với Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam cấp xã quyết định cử Trưởng thôn, Tổ trưởng tổ dân phố lâm thời để điều hành hoạt động của thôn, tổ dân phố cho đến khi bầu được Trưởng thôn, Tổ trưởng tổ dân phố mới.”
Theo quy định tại điểm a khoản 2 Điều 12 Thông tư số 04/2012/TT-BNV ngày 31/8/2012 của Bộ trưởng Bộ Nội vụ hướng dẫn về tổ chức và hoạt động của thôn, tổ dân phố (được sửa đổi, bổ sung tại khoản 9 Điều 1 Thông tư 14/2018/TT-BNV ngày 03/12/2018 của Bộ trưởng Bộ Nội vụ) quy định “a) Trưởng thôn, tổ trưởng tổ dân phố có nhiệm kỳ là 2,5 năm (hai năm rưỡi) hoặc 05 năm (năm năm) do Ủy ban nhân dân cấp tỉnh quy định thống nhất và phù hợp với điều kiện cụ thể ở địa phương. Trường hợp do thành lập thôn mới, tổ dân phố mới hoặc khuyết Trưởng thôn, Tổ trưởng tổ dân phố thì Chủ tịch Ủy ban nhân dân cấp xã quyết định cử Trưởng thôn, Tổ trưởng tổ dân phố lâm thời để điều hành hoạt động của thôn, tổ dân phố cho đến khi bầu được Trưởng thôn, Tổ trưởng tổ dân phố trong thời hạn không quá sáu tháng kể từ ngày có quyết định cử Trưởng thôn, Tổ trưởng tổ dân phố lâm thời.”
Căn cứ các quy định nêu trên, UBND phường đề nghị UBMTTQVN phường có ý kiến về việc cử Tổ trưởng Tổ dân phố Long Bàn lâm thời; trường hợp UBMTTQVN phường thống nhất cử Tổ trưởng Tổ dân phố Long Bàn lâm thời thì chỉ đạo Ban công tác Mặt trận Tổ dân phố Long Bàn báo cáo Chi ủy Chi bộ Tổ dân phố Long Bàn thống nhất giới thiệu người và có văn bản gửi Chủ tịch UBND phường để xem xét, quyết định trước ngày 05/9/2025./.
Kính đề nghị UBMTTQVN phường phối hợp thực hiện./.


	Nơi nhận:
· Như trên;
· TT Đảng ủy;
· CT, các PCT UBND phường;
· Phòng VH-XH phường;
· Các PVP, CV;
· Lưu: VT, PVHXH. 
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