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	ỦY BAN NHÂN DÂN
PHƯỜNG TRƯƠNG QUANG TRỌNG

Số:   44 /TB-UBND
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

 Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

P. Trương Quang Trọng, ngày  19 tháng 8 năm 2025


THÔNG BÁO

Kết luận của Chủ tịch UBND phường tại cuộc họp giao ban 
tập thể lãnh đạo UBND phường vào ngày 18/8/2025

Ngày 18/8/2025, đồng chí Nguyễn Thị Ngọc Dung - Chủ tịch UBND phường chủ trì cuộc họp giao ban tập thể lãnh đạo UBND phường để thảo luận một số nội dung thuộc thẩm quyền. Tham dự cuộc họp có các đồng chí Phó Chủ tịch UBND phường; Trưởng các Phòng: Kinh tế, Hạ tầng và Đô thị; Trưởng Công an phường; Chỉ huy trưởng Ban CHQS phường; Phó Trưởng phòng Văn hóa- Xã hội; Lãnh đạo và chuyên viên Văn phòng HĐND và UBND phường. Sau khi nghe ý kiến góp ý của các thành phần dự họp và ý kiến thống nhất của các đồng chí lãnh đạo UBND phường; thay mặt tập thể, đồng chí Chủ tịch UBND phường kết luận như sau:
I. Các đồng chí Phó Chủ tịch UBND phường

1. Đồng chí Phạm Thị Phương Nhung chỉ đạo thực hiện các nội dung 
- Chỉ đạo công tác khai giảng năm học 2025–2026; tham mưu bổ nhiệm, bổ nhiệm lại cán bộ quản lý các trường học.

- Chỉ đạo Phòng Văn hóa – Xã hội, Trung tâm Cung ứng dịch vụ công tổ chức tuyên truyền, triển khai việc đổi tên “Thôn” thành “Tổ dân phố”; rà soát, điều chỉnh tên gọi tại các điểm sinh hoạt, bảng tên, cổng chào,…
- Ký hợp đồng lao động phục vụ tại trụ sở UBND phường (tạp vụ, lái xe, bảo vệ), bảo đảm kịp thời, đúng quy định.

- Triển khai phát động phong trào “Bình dân học vụ số” trong tháng cao điểm, tổ chức tập huấn cho cán bộ tổ dân phố; thành lập Hội đồng Tư vấn Giáo dục phường.
- Chủ trì kiểm kê, tổng hợp nhu cầu sử dụng tài sản; tham mưu Chủ tịch UBND phường phân bổ cho các đơn vị có nhu cầu.

2. Đồng chí Phạm Tấn Phước chỉ đạo thực hiện các nội dung
- Tập trung chỉ đạo công tác lập lại trật tự đô thị: kiểm tra, xử lý xây dựng không phép, trái phép; công khai rõ danh mục địa bàn phải xin phép và được miễn xin phép khi xây dựng nhà ở, đăng tải trên Trang thông tin điện tử phường để Nhân dân biết.

- Hoàn thành công tác lập hồ sơ, thủ tục thanh toán kinh phí hỗ trợ dịch tả lợn Châu Phi; thường xuyên kiểm tra, giám sát hoạt động giết mổ gia súc, gia cầm trên địa bàn.

- Thành lập Đoàn kiểm tra liên ngành theo dõi kiểm tra, xử lý tình trạng khai thác, trữ đất, cát trái phép; kịp thời xử lý phản ánh của người dân về lấn chiếm đất đai, xây dựng trái phép.
- Tham mưu quản lý, sử dụng tài sản công, nhất là đất trụ sở ngành giáo dục trên địa bàn.
- Làm việc với các nhà thầu về các công trình BTXM còn dang dở, báo cáo Chủ tịch UBND phường trước ngày 22/8/2025.

- Thành lập Ban Chỉ huy phòng thủ dân sự phường theo Công văn số 216/UBND-VP ngày 12/8/2025; tổ chức thu Quỹ phòng chống thiên tai.

- Tiếp tục chỉ đạo công tác bồi thường, giải phóng mặt bằng, bảo đảm tiến độ theo yêu cầu.

II. Các phòng chuyên môn, đơn vị thuộc phường

1. Văn phòng HĐND và UBND phường
- Triển khai, phối hợp các phòng chuyên môn phường thực hiện các tiêu chí đánh giá chỉ số Cải cách hành chính năm 2025; 
- Thực hiện công tác xử lý đơn, tham mưu xử lý đơn, chú ý thời hạn xử lý đơn và những đơn mang tính chất điểm nóng.
- Quản lý cơ sở vật chất trụ sở UBND phường.
- Ban hành các văn bản đôn đốc các phòng chuyên môn thực hiện nhiệm vụ, nhất là những nhiệm vụ có thời hạn thực hiện.
- Thống nhất chung một quy cách về bảng tên các chức danh lãnh đạo và chuyên viên để thực hiện đồng bộ.
2. Phòng Kinh tế, Hạ tầng và Đô thị phường

- Khẩn trương tham mưu kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội năm 2026; Kế hoạch tài chính ngân sách 03 năm (2026-2028); rà soát các dự án trọng điểm trên địa bàn, đất công sở; quản lý khai thác đất đồi; triển khai thu các loại quỹ, thuế phí tài nguyên, quỹ công ích, đất bãi bồi, ...
- Khẩn trương tham mưu thành lập Ban chỉ huy phòng thủ dân sự phường chậm nhất đến ngày 20/8/2025.

- Thông báo kết luận và xử lý kết luận đầu tư, xem xét kiến nghị của chủ đầu tư; tham mưu thành lập đoàn kiểm tra liên ngành kiểm tra các dự án đã và đang triển khai; tổng hợp các dự án cũ, các dự án xin chủ trương đầu tư báo cáo Chủ tịch UBND phường.
- Tham mưu UBND phường triển khai Nghị định Nghị định số 226/2025/NĐ-CP ngày 15/8/2025 sửa đổi, bổ sung một số điều của các nghị định quy định chi tiết thi hành Luật Đất đai, trong đó sửa đổi, bổ sung một số điều của Nghị định số 101/2024/NĐ-CP quy định về điều tra cơ bản đất đai; đăng ký, cấp Giấy chứng nhận quyền sử dụng đất, quyền sở hữu tài sản gắn liền với đất và Hệ thống thông tin đất đai.
- Tổ chức Lễ ra quân tổng vệ sinh môi trường, quản lý trật tự đô thị trên địa bàn phường nhân Kỷ niệm 80 năm ngày Cách mạng tháng 8 thành công và Quốc khánh 2/9.
- Kiểm tra, nắm tình hình các tuyến đường bị ngập nước ở một số khu dân cư do triển khai các dự án trên địa bàn, kịp thời báo cáo UBND phường và đề xuất hướng xử lý.
3. Công an phường

- Chủ trì, phối hợp với các phòng chuyên môn, đơn vị phường đảm bảo an ninh trật tự khi UBND phường cho phép tổ chức các sự kiện, hội chợ,… trên địa bàn.
- Tổ chức thành công “Ngày hội toàn dân bảo vệ ANTQ” và “Diễn đàn Công an lắng nghe ý kiến Nhân dân” năm 2025 theo Kế hoạch số 16/KH-UBND ngày 14/8/2025 của UBND phường Trương Quang Trọng.

- Tăng cường kiểm tra tạm trú, tạm vắng; khảo sát, xử lý các điểm nóng về an ninh trật tự trên địa bàn; Tham mưu củng cố lực lượng an ninh cơ sở trên địa bàn phường.

4. Ban chỉ huy quân sự phường

- Phối hợp Phòng Kinh tế, Hạ tầng và Đô thị tham mưu thành lập Ban chỉ huy phòng thủ dân sự phường.
- Tham mưu trình tự, thủ tục bổ nhiệm Phó chỉ huy trưởng Ban chỉ huy quân sự phường đúng quy định, trình xin ý kiến của BTV Đảng ủy phường.
- Chủ trì, phối hợp với Công an phường theo dõi chặt chẽ tình hình chốt thực lực NVQS ở tổ dân phố; chậm nhất đến 30/9/2025 hoàn thành xét duyệt NVQS cấp phường.

5. Trung tâm Cung ứng dịch vụ công phường
- Thực hiện quản lý trật tự công cộng, trật tự xây dựng, nhất là các điểm buôn bán chợ tạm, vỉa hè ở các nút giao thông che khuất tầm nhìn cho người tham gia giao thông trên địa bàn.
- Tăng cường thông tin, tuyên truyền trên hệ thống Đài truyền thanh và các hình thức khác sáng tạo, phù hợp, hiệu quả.
6. Phòng Văn hóa – Xã hội phường
- Triển khai tổ chức tập huấn “Bình dân học vụ số” cho cán bộ tổ dân phố. 
- Tham mưu thành lập Tổ công tác xã hội, triển khai thu gom đối tượng ăn xin trên địa bàn phường.

- Chủ trì mời làm việc những người hoạt động không chuyên trách cấp xã nghỉ hưởng chính sách theo Nghị định 154/2025/NĐ-CP để công khai thời gian công tác (có điều chỉnh) đối với các ông/bà sau:
+ Võ Thị Hạnh – Nguyên Văn phòng Đảng ủy phường Trương Quang Trọng (TQT);
+ Trần Minh Tuấn – Nguyên PCT hội ND phường TQT;
+ Trần Thị Thu Thoa – Nguyên PCT UBMTTQVN phường TQT;
+ Võ Thanh Trung – Nguyên cán bộ Đài truyền thanh phường TQT;
+ Phạm Tấn Lực – Nguyên PCT hội CCB xã Tịnh Ấn Đông;
+ Lư Thị Trà Châu – Nguyên PCT Hội LHPN xã Tịnh Ấn Đông.
- Tập thể Lãnh đạo UBND phường thống nhất thời gian công tác tính để hưởng trợ cấp cho 39 người hoạt động không chuyên trách cấp xã nghỉ hưởng chính sách theo Nghị định 154/2025/NĐ-CP; Thống nhất thông qua Tờ trình số 30/TTr-VHXH ngày 18/8/2025 của Phòng Văn hóa – Xã hội về việc xin ý kiến bổ nhiệm cán bộ quản lý trường học. Giao Phòng Văn hóa – Xã hội phường tham mưu UBND phường trình xin ý kiến BTV Đảng ủy phường đối với 02 nội dung này.
Trên đây là Thông báo kết luận của đồng chí Chủ tịch UBND phường để các phòng, ban, đơn vị thuộc UBND phường biết, triển khai thực hiện./.
	Nơi nhận:

- Thành phần cuộc họp;
- Các phòng CM thuộc UBND phường;

- Công an phường;
- BCH quân sự phường;
- TT Cung ứng DVC phường;
- VP: C,PCVP,CV (TH);

- Lưu: VT, VP Hồng.
	TL. CHỦ TỊCH

KT. CHÁNH VĂN PHÒNG

PHÓ CHÁNH VĂN PHÒNG
  Trần Thị Ngọc Thịnh
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