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KẾ HOẠCH

Tổ chức các hoạt động chào mừng 80 năm Cách mạng tháng Tám 

thành công (19/8/1945-19/8/2025)  và 80 năm Ngày Quốc khánh

 nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam (02/9/1945-02/9/2025)


Thực hiện Kế hoạch số 06/KH-UBND ngày 25/7/2025 của UBND tỉnh Quảng Ngãi về việc tuyên truyền kỷ niệm 80 năm Cách mạng tháng Tám thành công (19/8/1945-19/8/2025) và 80 năm Ngày Quốc khánh nước Cộng hoà xã hội chủ nghĩa Việt Nam; thông báo số 113/TB-UBND ngày 20/8/2025 của UBND tỉnh Quảng Ngãi Kết luận của đồng chí Y Ngọc, Uỷ viên Ban Thường vụ Tỉnh uỷ, Phó Chủ tịch Thường trực UBND tỉnh tại cuộc họp nghe báo cáo và cho ý kiến về tổ chức các hoạt động chào mừng kỷ niệm 80 năm Cách mạng tháng Tám và Quốc khánh 02/9; UBND phường Trương Quang Trọng xây dựng Kế hoạch tổ chức các hoạt động chào mừng 80 năm Cách mạng tháng Tám thành công (19/8/1945-19/8/2025) và 80 năm Ngày Quốc khánh nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam (02/9/1945-02/9/2025) nội dung cụ thể như sau: 

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

1. Mục đích 

- Tuyên truyền đến cán bộ, đảng viên và nhân dân về ý nghĩa, vai trò, giá trị lịch sử to lớn của Cách mạng tháng Tám thành công; sự ra đời của nước Việt Nam Dân chủ Cộng hòa (nay là Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam) trong lịch sử đấu tranh dựng nước, giữ nước của dân tộc; khẳng định sự lãnh đạo đúng đắn, sáng suốt của Đảng Cộng sản Việt Nam, Chủ tịch Hồ Chí Minh đối với sự nghiệp giải phóng dân tộc, xây dựng và bảo vệ Tổ quốc; 

- Tôn vinh những thành tựu to lớn của đất nước, tỉnh  Quảng Ngãi nói chung và của phường Trương Quang Trọng nói riêng trên các lĩnh vực kinh tế, văn hóa, xã hội, quốc phòng, an ninh; tôn vinh sự đóng góp, cống hiến hy sinh phấn đấu vì sự nghiệp cách mạng của các thế hệ trong chặng đường 80 năm xây dựng, bảo vệ và phát triển của đất nước.
- Khơi dậy lòng tự hào, tự tôn dân tộc, cổ vũ, động viên cán bộ, đảng viên và Nhân dân tiếp tục phát huy truyền thống đoàn kết, tinh thần đấu tranh cách mạng kiên cường, bất khuất của các thế hệ cha anh trong công cuộc xây dựng và bảo vệ quê hương, đất nước trong thời kỳ mới; phát động phong trào thi đua sâu rộng quyết tâm thực hiện thắng lợi Nghị quyết Đại hội đảng bộ các cấp và Nghị quyết Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XIII của Đảng.

2. Yêu cầu

Việc tổ chức các hoạt động chào mừng phải thiết thực, đảm bảo an toàn, tiết kiệm, tránh phô trương và có ý nghĩa thiết thực; được tổ chức bằng nhiều hình thức, đa dạng phong phú, tạo không khí phấn khởi trong Nhân dân; phù hợp với tính chất, ý nghĩa của sự kiện và điều kiện thực tế của phường.

II. CÁC HOẠT ĐỘNG CHÀO MỪNG, HƯỞNG ỨNG

1. Công tác thông tin, tuyên truyền.
1.1. Nội dung.
- Tuyên truyền bối cảnh, diễn biến, nguyên nhân thắng lợi và bài học kinh nghiệm của Cách mạng tháng Tám; khẳng định tầm vóc thời đại và ý nghĩa lịch sử của Cách mạng tháng Tám và sự ra đời của nước Việt Nam Dân chủ Cộng hòa (nay là nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam); sự vận dụng sáng tạo những bài học kinh nghiệm đó trong công cuộc đấu tranh thống nhất đất nước, nhất là trong giai đoạn đổi mới và hội nhập quốc tế hiện nay. 

- Tuyên truyền những thành quả to lớn mà Đảng và Nhân dân ta đã đạt được trong 80 năm xây dựng, bảo vệ, phát triển đất nước và thực hiện nghĩa vụ quốc tế cao cả; khẳng định công lao, cống hiến to lớn của toàn Đảng, toàn dân và toàn quân ta và sự giúp đỡ quý báu của bạn bè quốc tế trong 80 năm qua. Nêu bật những thành tựu to lớn, có ý nghĩa lịch sử trong gần 40 năm đổi mới đất nước, trong đó nhấn mạnh và khẳng định “Kỷ nguyên vươn mình” của dân tộc Việt Nam. 

- Tuyên truyền, phản ánh các hoạt động chào mừng, các phong trào thi đua ở các cấp, các ngành, các địa phương, các hoạt động “uống nước nhớ nguồn”, “đền ơn đáp nghĩa”; tri ân công lao của các thế hệ đã có những đóng góp to lớn trong các cuộc kháng chiến giải phóng dân tộc, xây dựng và bảo vệ Tổ quốc. Phản ánh kịp thời không khí phấn khởi, tin tưởng vào sự lãnh đạo của Đảng trong các tầng lớp nhân dân; các phong trào thi đua yêu nước tiến tới Đại hội Thi đua yêu nước toàn quốc lần thứ XI, chào mừng đại hội đảng các cấp tiến tới Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XIV của Đảng.

1.2. Hình thức.
Tổ chức tuyên truyền với nhiều hình thức phong phú thông qua các cơ quan tuyên truyền, báo cáo viên, các hoạt động giáo dục truyền thống; qua các phương tiện thông tin tuyên truyền: hệ thống truyền thanh,  màn hình led, trang thông tin điện tử, mạng xã hội của các cơ quan, đơn vị, tổ chức chính trị - xã hội... gắn với tuyên truyền trực quan (pano, băng rôn...), thông tin lưu động.

- Đơn vị thực hiện: Trung tâm Cung ứng dịch vụ công, Phòng Văn hoá - Xã hội, các tổ chức chính trị - xã hội phường và các cơ quan, đơn vị liên quan.
- Thời gian thực hiện: Tháng 8,9/2025.

 2. Tổ chức các hoạt động.
2.1. Tổ chức Lễ dâng hương, dâng hoa các anh hùng liệt sĩ tại Nghĩa trang Liệt sĩ phường Trương quang Trọng.
Tổ chức Lễ viếng Nghĩa trang Liệt sĩ phường Trương Quang Trọng tại địa chỉ số 1080 đường Trần Văn Trà, tổ dân phố Liên Hiệp 1A.
- Thành phần: Các đồng chí Thường trực Đảng ủy, HĐND, UBND, UBMTTQVN phường và các cơ quan đơn, vị trên địa bàn phường.
- Đơn vị thực hiện: Phòng Văn hoá - Xã hội phường chủ trì phối hợp với Đoàn TNCS Hồ Chí Minh, Trung tâm Cung ứng dịch vụ công cùng các cơ quan, đơn vị có liên quan.

- Thời gian: 6 giờ 30 phút, ngày 29/8/2025 (thứ 6)

2.2. Thăm, tặng quà gia đình người có công với cách mạng tiêu biểu
Tổ chức Đoàn đi thăm, tặng quà 27 gia đình người có công với cách
mạng, thân nhân liệt sĩ, người thờ cúng liệt sĩ, gồm: Anh hùng lực lượng vũ trang, các thương binh, bệnh binh, gia đình chính sách, gia đình có công với nước. Tiền mặt hoặc suất quà trị giá 500.000 đồng (Kinh phí thực hiện từ quỹ Đền ơn đáp nghĩa).

UBND phường thành lập các đoàn đi thăm và tặng quà trên địa bàn phường (có Thông báo cụ thể riêng).

- Đơn vị thực hiện: Phòng Văn hoá - Xã hội chủ trì phối hợp Văn phòng HĐND và UBND và các cơ quan, đơn vị liên quan
- Thời gian thực hiện: Từ ngày 27/8/2025 đến ngày 29/8/2025.
2.3. Tổ chức các hoạt động thể dục, thể thao chào mừng chào mừng 80 năm Ngày Cách mạng Tháng Tám và Quốc khánh 2/9.

 - Tổ chức giải Bóng đá mi ni nữ và giải cầu lông cán bộ, công nhân viên chức và người lao động của phường Trương Quang Trọng.

- Đơn vị chủ trì: Trung tâm Cung ứng dịch vụ công phường.

- Đơn vị phối hợp: Các cơ quan tham mưu giúp việc Đảng uỷ; cơ quan, đơn vị, trường học thuộc phường; các tổ chức chính trị - xã hội phường và các tổ chức, cá nhân có liên quan.

- Thời gian thực hiện: Tháng 8, 9 năm 2025.

III. KINH PHÍ THỰC HIỆN

Kinh phí thực hiện từ nguồn ngân sách nhà nước được giao cho các cơ quan, đơn vị năm 2025, Quỹ đền ơn đáp nghĩa và nguồn huy động hợp pháp khác (nếu có).
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN 
1. Phòng Văn hoá - Xã hội

- Chủ trì, phối hợp các phòng, cơ quan, đơn vị liên quan, Mặt trận và các tổ chức chính trị - xã hội, tổ dân phố tổ chức thực hiện các hoạt động chào mừng 80 năm Cách mạng tháng Tám thành công (19/8/1945 - 19/8/2025) và 80 năm Ngày Quốc khánh nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam (02/9/1945 -  02/9/2025) theo kế hoạch này. Chịu trách nhiệm chuẩn bị vòng hoa, nhang và chuẩn bị nội dung chương trình, điều hành Lễ viếng Nghĩa trang liệt sĩ phường Trương Quang Trọng.

- Theo dõi, đôn đốc các cơ quan, đơn vị liên quan thực hiện tốt các nội dung theo Kế hoạch, tổng hợp báo cáo UBND phường, UBND tỉnh theo quy định.
2. Văn phòng HĐND và UBND phường.

Bố trí, sắp xếp phương tiện phục vụ các đoàn đi thăm gia đình người có công với cách mạng tiêu biểu.
3. Trung tâm Cung ứng dịch vụ công phường.

- Tăng cường, thực hiện công tác tuyên truyền trên hệ thống thông tin cơ sở, đưa tin bài, hình ảnh trên Trang thông tin điện tử, trang Fanpage của phường.

- Thực hiện trang trí, treo cờ tại các nghĩa trang liệt sĩ trên địa bàn (04 điểm) thời gian hoàn thành trước ngày 28/8/2025. Chuẩn bị âm thanh phục vụ Lễ viếng Nghĩa trang liệt sĩ phường Trương Quang Trọng.

- Xây dựng và triển khai kế hoạch tổ chức các hoạt động thể dục thể thao; trang trí, tuyên truyền cổ động trực quan trên địa bàn chào mừng 80 năm Cách mạng tháng Tám thành công (19/8/1945-19/8/2025) và 80 năm Ngày Quốc khánh nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam (02/9/1945-02/9/2025).
4. Công an phường, Ban Chỉ huy quân sự phường.
Cử cán bộ, chiến sĩ tham gia Lễ viếng Nghĩa trang liệt sĩ và cử cán bộ phục vụ dâng vòng hoa trong buổi Lễ. Phối hợp bảo vệ trật tự xung quanh khu vực Nghĩa trang liệt sĩ trước và trong buổi Lễ.
5. Mặt trận và các tổ chức chính trị - xã hội phường.
UBMTTQVN phường, các tổ chức chính trị - xã hội tích cực tuyên truyền trong hội viên, đoàn viên và Nhân dân trên địa bàn về ý nghĩa lịch sử của Cách mạng tháng Tám và sự ra đời của nước Việt Nam Dân chủ Cộng hòa (nay là nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam); xây dựng kế hoạch tổ chức dọn vệ sinh tại các Nghĩa trang liệt sĩ, mộ cụ Lê Trung Đình, di tích Gò Nhện và tham gia các hoạt động chào mừng 80 năm Cách mạng tháng Tám thành công (19/8/1945-19/8/2025) và 80 năm Ngày Quốc khánh nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam (02/9/1945-02/9/2025).
6. Các cơ quan, đơn vị, trường học và các tổ dân phố

- Tuyên truyền trong cán bộ, công chức, viên chức, người lao động và Nhân dân trên địa bàn chào mừng 80 năm Cách mạng tháng Tám thành công (19/8/1945-19/8/2025) và 80 năm Ngày Quốc khánh nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam (02/9/1945-02/9/2025)
- Tổ chức tổng dọn vệ sinh tại các cơ quan, đơn vị, tại các địa điểm công cộng, khu dân cư trên địa bàn phường tạo môi trường “Sáng-xanh-sạch-đẹp-văn minh”.
Trên đây là nội dung Kế hoạch tổ chức các hoạt động chào mừng 80 năm Cách mạng tháng Tám thành công (19/8/1945 - 19/8/2025) và 80 năm Ngày Quốc khánh nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam (02/9/1945- 02/9/2025), đề nghị UBMTTQVN, các tổ chức chính trị - xã hội phường; yêu cầu Thủ trưởng các cơ quan, đơn vị có liên quan và các tổ dân phố triển khai thực hiện./.
	Nơi nhận:

- UBND tỉnh Quảng Ngãi;

- TT Đảng uỷ, TT HĐND phường;

- CT, các PCT UBND phường;

- Các cơ quan, đơn vị thuộc UBND phường;

- Mặt trận và các Tổ chức CT-XH phường;

- Trung tâm Cung ứng dịch vụ công phường;

- 26 Tổ dân phố;

- Lưu: VT, PVHXH.
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