PAGE  
3

             ỦY BAN NHÂN DÂN               CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
PHƯỜNG TRƯƠNG QUANG TRỌNG               Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

        
KẾ HOẠCH
Về việc triển khai ‘‘Tháng tổng vệ sinh, khử trùng, tiêu độc môi trường chăn nuôi đợt 02/2025’’ phòng, chống dịch bệnh động vật 
trên địa bàn phường Trương Quang Trọng
(Ban hành Kèm theo Quyết định số              /QĐ-UBND ngày        /8/2025 

của Chủ tịch UBND phường Trương Quang Trọng)



UBND Phường Trương Quang Trọng xây dựng Kế hoạch triển khai ‘‘Tháng tổng vệ sinh, khử trùng, tiêu độc môi trường chăn nuôi đợt 2/2025’’ phòng, chống dịch bệnh động vật trên địa bàn phường, với nội dung như sau:

I. Mục đích và yêu cầu
1. Mục đích: Thực hiện công tác vệ sinh, tiêu độc khử trùng nhằm tiêu diệt tác nhân gây bệnh nguy hiểm trên đàn gia súc, gia cầm và môi trường; hạn chế và ngăn chặn phát sinh, bùng phát và lây lan dịch bệnh trên đàn gia súc, gia cầm; góp phần bảo vệ sức khỏe cộng đồng và môi trường.

2. Yêu cầu

- Việc vệ sinh, tiêu độc khử trùng phải thực hiện theo quy định; vệ sinh cơ giới trước, sau đó tiến hành khử trùng tiêu độc bằng hóa chất. Thực hiện vệ sinh, tiêu độc khử trùng ở tất cả các đối tượng thuộc diện phải vệ sinh, tiêu độc khử trùng.

- Người tham gia thực hiện phun thuốc vệ sinh, tiêu độc khử trùng phải được trang bị đầy đủ dụng cụ và bảo hộ lao động.

II. Nội dung Kế hoạch


1. Thời gian, quy mô thực hiện: Triển khai ‘‘Tháng tổng vệ sinh, tiêu độc, khử trùng môi trường chăn nuôi đợt 2/2025’’ phòng, chống bệnh động vật được tiến hành đồng bộ trên địa bàn toàn phường. Thời gian thực hiện từ ngày 27/8/2025 đến ngày 27/9/2025.
2. Hóa chất phục vụ công tác vệ sinh, tiêu độc, khử trùng môi trường chăn nuôi
- Tổng số lượng hóa chất thực hiện ‘‘Tháng tổng vệ sinh, tiêu độc, khử trùng môi trường chăn nuôi đợt 2/2025’’ là 140 lít hóa chất RTD-TC 01 Plus (Theo Quyết định số 303/QĐ-SNNMT ngày 11/8/2025 của Sở Nông nghiệp và Môi trường tỉnh);
- Riêng những trang trại chăn nuôi, cơ sở ấp nở gia cầm,… tự lo kinh phí, vật tư, tổ chức tiêu độc, khử trùng môi trường theo hướng dẫn, giám sát của Nhân viên thú y phường.
3. Nội dung hướng dẫn vệ sinh, khử trùng, tiêu độc môi trường chăn nuôi 
3.1. Đối với cơ sở chăn nuôi trang trại

- Phát quang cây cỏ xung quanh chuồng nuôi, quét dọn thu gom phân, rác để đốt hoặc chôn, khơi thông cống rãnh, vệ sinh dụng cụ chăn nuôi.

- Tiêu độc, phun thuốc khử trùng toàn bộ chuồng trại, khu vực chăn nuôi và vùng phụ cận mỗi tuần 1 lần bằng các chất sát trùng như: Benkocid, Iodine, RTD-TC 01 Plus, nước vôi 10-20%, ...

- Vệ sinh, tiêu độc khử trùng các phương tiện vận chuyển gia súc, gia cầm và sản phẩm của chúng, thức ăn chăn nuôi,... trước khi ra vào cơ sở.
3.2. Đối với chăn nuôi hộ gia đình nhỏ, lẻ

- Phát quang cây cỏ, khơi thông cống rãnh xung quanh khu vực nuôi nhốt lợn, quét dọn thu gom phân, rác, chất độn chuồng để đốt hoặc chôn theo quy định, nước thải chăn nuôi phải được xử lý bằng biogas hoặc vôi bột trước khi thải ra môi trường.


- Phun thuốc khử trùng toàn bộ khu vực nuôi nhốt động vật và vùng phụ cận. Vệ sinh sạch sẽ phương tiện, dụng cụ sau mỗi lần vận chuyển.

3.3. Đối với cơ sở giết mổ gia súc, gia cầm

- Nơi nhốt động vật chờ giết mổ: Sau khi gia súc, gia cầm được đưa đến vị trí giết mổ, toàn bộ khu nhốt và nơi giết mổ phải được vệ sinh, tiêu độc, khử trùng.


- Phương tiện vận chuyển động vật, sản phẩm động vật phải được vệ sinh, tiêu độc, khử trùng trước khi ra khỏi cơ sở giết mổ. Phát quang cây cỏ xung quanh cơ sở, nhà xưởng, khơi thông cống rãnh và phải có hệ thống xử lý nước thải, hầm Biogas đảm bảo yêu cầu trước khi cho thải ra môi trường.


3.4. Đối với chợ, khu vực mua bán động vật sống và sản phẩm động vật 

- Quét dọn thu gom phân, rác và phun thuốc khử trùng khu vực mua, bán động vật sống.


- Phương tiện vận chuyển động vật phải được phun thuốc khử trùng khi ra vào chợ, nơi mua bán động vật.


- Những quầy bán thịt gia súc, gia cầm phải được vệ sinh sạch sẽ và phun thuốc tiêu độc, sát trùng cuối mỗi buổi chợ.


3.5. Cơ sở ấp nở gia cầm, thủy cầm 
- Phát quang cây cỏ xung quanh và quét dọn sạch sẽ toàn bộ khu vực lò ấp, đường ra vào cơ sở ấp; thu gom vỏ trứng sau khi đã ấp nở để tiêu hủy mầm bệnh.

- Phun hóa chất tiêu độc, khử trùng máy ấp, dụng cụ sau mỗi kỳ ấp nở; phun hóa chất tiêu độc, khử trùng hàng ngày toàn bộ diện tích cơ sở ấp trứng, đường ra vào cơ sở ấp trứng, các phương tiện vận chuyển trứng giống và gia cầm mới nở,...

4. Nội dung báo cáo 

- Tổng số hóa chất đã thực hiện: Từng loại, bao nhiêu lít.
- Địa điểm thực hiện: Tổng số hộ chăn nuôi, các chợ, cơ sở giết mổ, …
- Diện tích đã phun thuốc: Tính theo mét vuông (m2).
(Có biểu mẫu kèm theo)


III. Kinh phí thực hiện


1. Tổng kinh phí: 28.550.000 đồng (Hai mươi tám triệu, năm trăm năm mươi ngàn đồng), trong đó :

- Công phun thuốc: 14.000.000 đồng ;


- Mua vật tư: 6.300.000 đồng;

- Hỗ trợ cán bộ tham gia kiểm tra, chỉ đạo: 1.750.000 đồng ;


- Hỗ trợ cán bộ  tổ dân phố dẫn đường: 6.500.000 đồng.

(Chi tiết có phụ lục đính kèm)
2. Nguồn kinh phí: Chi từ nguồn ngân sách UBND phường.
3. Định mức chi: Chi theo Quyết định số 353/QĐ-UBND ngày 09/3/2011 của UBND tỉnh Quảng Ngãi về việc Ban hành Quy định chế độ tài chính về phòng, chống dịch bệnh cây trồng, vật nuôi, thủy sản trên địa bàn tỉnh Quảng Ngãi và Quyết định số 1989/QĐ-UBND ngày 12/12/2011 của UBND tỉnh Quảng Ngãi về việc sửa đổi, bổ sung Quy định chế độ tài chính về phòng chống dịch bệnh cây trồng, vật nuôi, thủy sản trên địa bàn tỉnh Quảng Ngãi.

IV. Tổ chức thực hiện
1. Phòng Kinh tế, Hạ tầng và Đô thị phường 

Theo dõi, đôn đốc các Tổ dân phố và các cơ quan, đơn vị liên quan triển khai thực hiện theo kế hoạch đã được UBND phường phê duyệt. Tùy theo tình hình thực tế về dịch bệnh trên địa bàn và sau mỗi đợt tiêm phòng, tiêu độc khử trùng môi trường, kịp thời báo cáo kết quả về Sở Nông nghiệp và Môi trường tỉnh để chỉ đạo thực hiện. 
2. Trung tâm Cung ứng dịch vụ công phường 

- Cử Nhân viên thú y phường hướng dẫn, kiểm tra, giám sát, đôn đốc các Tổ trưởng Tổ dân phố thực hiện tháng tổng vệ sinh, tiêu độc, khử trùng môi trường chăn nuôi đợt 2/2025 trên địa bàn phường đạt hiệu quả.


- Có kế hoạch đưa tin đầy đủ, kịp thời về Tháng tổng vệ sinh, tiêu độc, khử trùng môi trường chăn nuôi đợt 2/2025 ở các tổ trên địa bàn phường.


- Tổng hợp, báo cáo kết quả thực hiện về UBND phường (qua phòng Kinh tế, Hạ tầng và Đô thị phường) trước ngày 29/9/2025.

3. Đề nghị UBMTTQVN và các tổ chức chính trị - xã hội phường theo chức năng, nhiệm vụ của mình tổ chức vận động và phát động phong trào quần chúng có trách nhiệm tham gia triển khai thực hiện Tháng tổng vệ sinh, tiêu độc, khử trùng môi trường chăn nuôi đợt 02/2025 trên địa bàn phường. 
4. Tổ trưởng các Tổ dân phố: Tổ chức thống kê các cơ sở chăn nuôi, giết mổ, buôn bán động vật, huy động lực lượng, bình bơm (bình bơm phải được rửa sạch sẽ đảm bảo không bị ảnh hưởng của thuốc bảo vệ thực vật) phun thuốc vệ sinh, tiêu độc, khử trùng tại khu vực hộ chăn nuôi gia đình nhỏ lẻ, chợ, khu vực mua, bán động vật và sản phẩm động vật, cơ sở giết mổ.
Trong triển khai thực hiện Kế hoạch nếu có khó khăn, vướng mắc, đề nghị báo cáo Lãnh đạo UBND phường (qua phòng Kinh tế, Hạ tầng và Đô thị phường) xem xét, quyết định./.
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